Публичный доклад профсоюзной организации ГАОУ Школа № 548 о проделанной работе за 2021 год

В 2021 году в ГАОУ Школа № 548 работа ППО (245 человек) проводилась по следующим направлениям:

- Организационная работа
- Производственная работа
- Социальные вопросы
- Охрана труда
- Социальное страхование
- Культурно-массовая работа

Организационная работа

Разработано планирование профорганизации и профкома на 2022 календарный год. Состоялось профсоюзное собрание по итогам проделанной работы за 2021 год. В повестке было подведение итогов работы за год. Также был намечен план развития ППО, прошли выборы председателя первичной профсоюзной организации, заместителя, членов профкома и контрольно-ревизионной комиссии.

Проведены 13 заседаний профкома для решения текущих вопросов: были рассмотрены заявления по различным социальным вопросам и материальной помощи сотрудникам.

Мы стали участниками различных мероприятий от МГО и ТПО ЮАО: онлайн встречи организационного и образовательного характера, благотворительного мероприятия «Донбасс».

В ППО регулярно проводилась работа с Ветеранами педагогического труда: поздравления с праздниками, юбилеями, материальная поддержка в сложных жизненных ситуациях, приглашали на школьные и окружные мероприятия.



Проведена работа по привлечению в профсоюз: членство составляет 42% сотрудников ГАОУ.

Периодически (с сентября 2019 г.) выходит бюллетень ППО ГАОУ Школа №548 «Профсоюзный вестник».

Члены профкома принимали участие во всех предлагаемых встречах и обучениях от МГО и ТПО ЮАО.

Производственная работа

Специалист по охране труда и члены профсоюза прошли курсы повышения квалификации по охране труда и правовым вопросам от МГО и ТПО ЮАО.

В течение года проверялось выполнение правил внутреннего трудового распорядка, соглашения по охране труда.

Совместно с заместителями директора проводилось утверждение расписания работы школы с учетом пожеланий учительского состава и соблюдения интересов учащихся.

Контролировалось распределение стимулирующей части оплаты труда, премирование участников учебного процесса по результатам труда.

Члены профкома участвовали в тарификации учителей.

Социальные вопросы

В течение учебного года осуществлялся контроль над оформлением больничных листов и выплатой пособий.

Была произведена адресная (45 человек) материальная помощь суммой 370 тыс. рублей в связи с юбилеями, рождением детей, длительными заболеваниями, тяжелым материальным положением, а также лечением членов профсоюза.

Все члены профсоюза стали участниками программы «ПРОФКАРДС», получив электронные профсоюзные билеты.

23 членов профсоюза включились в Программу медицинского страхования клиник «Семейный доктор», предложенную ТПО, а также 13 человек в Программу «Поликлиника.ру».

7 членов профсоюза подали документы для получения компенсации за летний оздоровительный отдых из средств МГО и ТПО и получили выплаты.

2 наших сотрудников получили материальную поддержку на рождение детей от МГО профсоюза, 1 человек на воспитание ребенка-инвалида.

Все члены профсоюза, чьи дети и внуки пошли в 1 класс (6 человек), а также сотрудники, чьи дети окончили школу (9 человек), получили подарки от МГО и ТПО работников образования. Вручение прошло в августе 2021 г. в индивидуальном порядке, что было обусловлено эпидемиологической ситуацией на начало учебного года.

Дети членов профсоюза, поступившие в педагогические вузы на учительские специальности, получают единоразовую стипендию. Выпускница нашего члена профсоюза получила 50 тыс. рублей.



Подарки родителям выпускников



Подарки родителям первоклассников

К праздникам (Новый год, День учителя, 23 февраля, 8 марта) все члены ППО получили подарки и подарочные сертификаты от профкома школы. Общая сумма подарков составила 387 тыс. рублей.





Коллектив участвует в программе «От спорта к искусству», получая билеты в театры Москвы. Общая сумма билетов составила 265 тыс. рублей. Помимо этой программы, к 8 Марта и Дню учителя были выданы билеты в ДК ЗИЛ на праздничную программу, посвященную Международному женскому дню.

Охрана труда и обеспечение жизнедеятельности

Осуществлен контроль организации и качества проведения инструктажей по технике безопасности. Сотрудники школы: воспитатели, учителя начальной школы, физической культуры, гуманитарного и естественно-научного циклов, технический и обслуживающий персонал прошли инструктажи по охране труда на рабочем месте по пожарной безопасности, по электробезопасности.

Профком контролировал прохождение ежегодного медицинского осмотра работников организации в мае - июле 2021 г. Сотрудники школы выполняют все предписания в рамках контрольных мероприятий, нацеленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции (использование СИЗ, сдача анализов и тестов, своевременная изоляция).

Социальное страхование

Членам профсоюза предложено воспользоваться услугами Группы правовой защиты «ПРОФЗАЩИТА» по финансовым и юридическим вопросам. Регулярно размещаются бюллетени этой группы, посвященные актуальным правовым вопросам.

Членам профсоюзной организации дается полная информация о приобретении путевок и компенсации для работников школы на санаторное лечение, летний отдых детей членов профсоюза. В 2021 году 2 члена профсоюза воспользовались путевками от ТПО.



Культурно-массовая работа

Профком школы организует поздравления с Днем учителя, Новым годом и 8 Марта работающих учителей и пенсионеров — ветеранов педагогического труда. Им предлагается посещение театров.

выводы

Исходя из анализа текущей работы за 2021 год, в следующем году необходимо выполнить следующие задачи по направлениям:

Проводить работу по мотивированию вступления в профсоюз. Развивать молодежное движение в профсоюзе по формированию Совета молодых педагогов (сотрудники до 30 лет).

Проводить собрания профактива ППО для более эффективной деятельности профсоюза.

Предоставить возможность членам профсоюзной организации использовать материальные средства ППО для выезда на экскурсии.